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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 10-én megtartott
soros, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Turi Krisztián alpolgármester
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Szabó Tímea képviselő
Almádi István képviselő
Laki Lászlóné képviselő

Állandó meghívottak:
Rajos Zoltán HB nem képviselő tag
Stumpf Melinda HB nem képviselő tag
Pintérné Neubauer Edina GB nem képviselő tag
Kaposi Dániel Géza GB nem képviselő tag
Nagy Csilla jegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János ügyintéző
Haraszti Sándor ügyintéző
Smith-Tóth Andrea ügyintéző
Czetliné Sándor Judit ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Lakatos Róbert Bodajk TV

Meghívott:
Kiss Balázs

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 7 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Nagy Ferenc képviselő személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Nagy Ferenc képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:



Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
349/2024. (XII. 10.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. december 10-i soros, nyilvános ülés
jegyzőkönyv hitelesítője Nagy Ferenc képviselő.

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend öt új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiak
szerint: 22. Javaslat gépjármű átadására és használati megállapodásra, 23. Javaslat a
polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására, 24. Javaslat feladat-ellátási
szerződés módosítására, 25. Javaslat víziközmű rendszer 2025-2029. évi Gördülő Fejlesztési
Tervére, 26. Javaslat a Bodajk TV üzemeltetésére kiírt pályázat elbírálására.

Szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
350/2024. (XII. 10.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. december 10-i soros, nyilvános ülés napirendjét
az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend előtti felszólalások
Javaslat kegyeleti hűtőkamra beszerzésére
Tájékoztató átalakulásról
Javaslat főépítészi feladatok ellátására
Javaslat a településrendezési eszközök 3. sz. módosításával kapcsolatos döntésekre
Javaslat használati megállapodások elfogadására
Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetéséről szóló
határozat módosítására
Beszámoló a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. I.-III. negyedéves
gazdálkodásáról

8. Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetéséről szóló
határozat módosítására

9. Beszámoló a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2024. I.-III. negyedéves
gazdálkodásáról

10. Javaslat a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló
határozat módosítására

II. Beszámoló a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. I.-III. negyedéves
gazdálkodásáról

12. Javaslat Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítására
13. Beszámoló Bodajk Város Önkormányzat 2024. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról
14. Javaslat közmeghallgatás meghirdetésére
15. Javaslat a képviselő-testület 2025. évi munkatervére
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16. Javaslat önkormányzati rendeletek módosítására
17. Javaslat a köztisztviselők illetménykiegészítésének meghatározására
18. Tájékoztató a környezet állapotáról
19. Tájékoztató a Magyar Államkincstár által lefolytatott ellenőrzésről
20. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről
21. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
22. Javaslat gépjármű átadására és használati megállapodásra
23. Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására
24. Javaslat feladat-ellátási szerződés módosítására
25. Javaslat víziközmű rendszer 2025-2039. évi Gördülő Fejlesztési Tervre
26. Javaslat a Bodajk TV üzemeltetésére kiírt pályázat elbírálására
27. Bejelentések

Napirend előtti felszólalások

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a bizottságok és a képviselő-testület rendkívüli ülésen tárgyalta Csókakő
csatlakozási kérelmét, a csatlakozási kérelemről szóló határozatot november 27-én kapták
meg, amelyről november 30-ig dönteni kellett, sem a Gazdasági Bizottság sem Humánügyi
Bizottság nem támogatta a csatlakozást, a képviselő-testület figyelembe vette, hogy gazdasági
szempontból Bodajk hátrányos helyzetbe került volna a csatlakozás miatt, így elutasította
Csókakő kérelmét, az elutasításról szóló döntést a Főispán jóváhagyta, így Csókakő
Fehérvárcsurgóhoz csatlakozott.

Elmondja, elkészült a víznyelő az új parkolónál, így megoldódott a csapadékvíz problémája,
Almádi István képviselő úr is jelezte, hogy tegyen az önkormányzat jogi lépéseket a tervező,
kivitelező vagy akár a közút kezelőjének felelősségével kapcsolatosan, több ügyvédet is
megkerestek, várják az állásfoglalást.

Elmondja, múlt héten megbeszélés volt az M200-as autópálya kiépítésével kapcsolatosan, a
Bodajk TV-ben részletes tájékoztatást fog róla adni.

Mindenkit sok szeretettel vár a harmadik adventi gyertyagyújtásra, amelyet egy képkiállítás
fog megelőzni a művelődési házban 14 óra 30 perckor, a 10 év alatt beérkezett összes kép
kerül kiállításra.

Almádi István képviselő
Szeretné megköszönni a tájékoztatást a víznyelővel kapcsolatosan. Elmondja, sok esetben
konkrét felelőst helyben nem lehet találni, a problémák sokszor nem rajtuk múlnak, sok
reményt nem fűz ahhoz, hogy valakit felelősségre tudnak vonni, de úgy gondolja, hogy tenni
kell valamit, hogy legyen egy elrettentő példa a kivitelezők, tervezők előtt, hogy jobban
odafigyeljenek.

Nem érti, hogy a hivatal előtt miért került felszedésre a nemrégen épült járda, amely jó
állapotban van, sajnos sok olyan esetet lát, hogy egy jó állapotban lévő járda, út, park csak
azért került újból felújításra, mert van rá uniós pályázat. Kéri, hogy a jövőben ilyen ne
forduljon elő, és tárgyalják meg a terveket a kivitelezés előtt.

Megkérdezi, a hivatal előtt felszedett térkőnek mi lesz a sorsa?



Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, a telepen kerül elhelyezésre, és újból fel fogják használni, közel 170 négyzetméter.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság saját hatáskörben döntött a 2025. évi rendezvényterv
elfogadásáról.

1. napirendi pont
Javaslat kegyeleti hűtőkamra beszerzésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat tulajdonában álló ravatalozó épületében lévő 30 éves, többször
javított 3 személyes kegyeleti hűtő tönkrement, javítása már nem lehetséges, az
önkormányzatnak kötelezettsége van kegyeleti hűtő működtetésére, korábban már tárgyalták a
javaslatot a bizottságok, akkor abban maradtak, hogy hűtőkamra kiépítésére kérnek
árajánlatot, vállalkozó jelezte, amennyiben hűtőkamra kiépítését vállalja az önkormányzat,
akkor annak felét kifizeti a vállalkozó.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a kegyeleti hűtőkamra beszerzéséről szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy a hűtőkamra beszerzésére bruttó 3.302.000 Ft összegért, továbbá a
szendvicspanel padlózat elkészítésére 325.000 FtÁFA összegért a Csizi Frigo Kft. kerüljön
megbízásra.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a kegyeleti hűtőkamra beszerzéséről szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy a hűtőkamra beszerzésére bruttó 3.302.000 Ft összegért, továbbá a
szendvicspanel padlózat elkészítésére 325.000 Ft--ÁFA összegért a Csizi Frigo Kft. kerüljön
megbízásra.

Nagy Ferenc képviselő
Úgy gondolja, a kegyeleti szerződést is módosítani szükséges, de erről kevés információja
van, ezért nem tudja támogatni a határozat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a kegyeleti hűtőkamra beszerzéséről szóló határozati javaslatot
elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a hűtőkamra beszerzésére bruttó 3.302.000 Ft összegért,
továbbá a szendvicspanel padlózat elkészítésére 325.000 Ft--ÁFA összegért a Csizi Frigo Kft.
kerüljön megbízásra, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
351/2024. (XII. 10.) határozata



kegyeleti hűtőkamra beszerzéséről

A képviselő-testület döntött a ravatalozó működésének folyamatos biztosítása érdekében
hűtőkamra beszerzéséről bruttó 3.302.000 Ft értékben, továbbá szendvicspanel padlózat
(alumínium lemez borítással) elkészíttetéséről 325.000 Ft--ÁFA értékben a Csizi Frigo Kft.-től
(4283 Létavértes, Gagarin u. 1/B.), Bodajk Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésének
terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket értesítse, továbbá
a határozat végrehajtása érdekében szükséges egyéb intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal, értelem szerint

2. napirendi pont
Tájékoztató átalakulásról

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a tájékoztatóval kerül lezárásra a BAK Kft. és a Lakat-Lak Kft. összeolvadása.

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az átalakulási tájékoztatóról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az átalakulási tájékoztatóról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az átalakulási tájékoztatóról szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
352/2024. (XII. 10.) határozata

átalakulási tájékoztatóról

A képviselő-testület a BAK Bodajki Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű
Társaság és a Lakat-Lak Kfi. beolvadásos egyesüléséről szóló tájékoztatót megismerte és
elfogadta.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szeretné mindenkinek megköszönni, aki részt vett a BAK Kft. átalakulásában, hiszen nagyon
sok munka volt vele.



3. napirendi pont
Javaslat főépítészi feladatok ellátásra

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, azért egy évre javasolja megkötni a megbízási szerződést, mert a főépítészi
tevékenységre vonatkozóan jogszabályváltozások várhatóak a jövő évben, az önkormányzati
főépítészi feladatkör ellátása jelenleg 75.000 Ft/ hónap.

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a főépítészi feladatok ellátásáról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a főépítészi feladatok ellátásáról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a főépítészi feladatok ellátásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
353/2024. (XII. 10.) határozata

főépítészi feladatok ellátásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Bodajk város főépítészi feladatainak ellátására
megbízza Akúcs Levente egyéni vállalkozót (8045 Isztimér, Köztársaság út 17.) 2025. január
1. napjától 2025. december 31. napjáig az ajánlata szerinti nettó 75.000 Ft 3 026 ÁFA
összegben, melynek fedezetét Bodajk Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésében
biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
a mellékelt főépítészi tevékenységre vonatkozó megbízási szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

4. napirendi pont
Javaslat a településrendezési eszközök 3. sz. módosításával kapcsolatos döntésekre

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a településrendezési eszközök 3. sz.
módosításával kapcsolatos döntésekről szóló határozati javaslat elfogadását.



Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a településrendezési eszközök 3. sz.
módosításával kapcsolatos döntésekről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a településrendezési eszközök 3. sz. módosításával kapcsolatos
döntésekről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
354/2024. (XII. 10.) határozata

a településrendezési eszközök 3. sz. módosításával kapcsolatos döntésekről

1. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület)
megállapítja, hogy a településrendezési eszközök 3. sz. módosítása az egyes tervek, illetve
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.II.) Korm. rendelet hatálya alá
tartozik.

2. A képviselő-testület a településrendezési eszközök 3. sz. módosítása következtében a
várható környezeti hatásokat a környezetvédelemért felelős szervek környezeti értékeléssel
kapcsolatos véleményei alapján nem tartja jelentősnek, ezért úgy dönt, hogy a környezeti
vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.

3. A képviselő-testület megállapítja, hogy a tervdokumentációra és a tervezett módosításokra
vonatkozóan a véleményezési szakaszban partnerségi vélemény nem érkezett, ezért a
településrendezési eszközök 3. sz. módosításával kapcsolatos véleményezési szakaszt
lezárja.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a terv elfogadásához szükséges
egyszerűsített eljárás záró véleményezési szakaszát kezdeményezze az illetékes állami
főépítésznél az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer (E-TER) rendszerben.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: folyamatos

5. napirendi pont
Javaslat használati megállapodások elfogadására

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek, hogy döntsön díj megállapításáról, de a bizottság annak mértékére nem tudott
javaslatot tenni.



Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és nem javasolja a
képviselő-testületnek díj megállapítását.

Waurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a bizottsági ülésen nagyon sokat tárgyaltak a díjról, nem tudtak dönteni a
bizottságok, ezért javasolja, hogy vegyék le napirendről, januárban ismételten a bizottságok és
a képviselő-testület elé terjeszti a javaslatot.

Szavazásra teszi fel, aki a használati megállapodások elfogadásáról szóló javaslat napirendről
való levételéről szóló javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
355/2024. (XII. 10.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület a használati megállapodások elfogadásáról szóló javaslat napirendről
való levételéről döntött.

6. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetéséről szóló
határozat módosítására

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetéséről szóló 45/2024. (II. 13.)
határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetéséről szóló 45/2024. (II. 13.)
határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetéséről
szóló 45/2024. (II. 13.) határozat módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:



Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
356/2024. (XII. 10.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetéséről szóló 45/2024. (II. 13.)
határozat módosításáról

A képviselő-testület a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár (a továbbiakban: művelődési ház)
2024. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja:

A 45/2024. (II. 13.) határozat (a továbbiakban: határozat) 2. pontja helyébe a következő I.
pont lép:

"2. A művelődési ház bevételi előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 34.401 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 4.065 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat.

A művelődési ház kiadási előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 34.401 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 4.065 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat."

A határozat 7. pontja helyébe a következő 2. pont lép:

"7. . Felhalmozási előirányzat ingatlan felújítást és tárgyi eszköz beszerzést tartalmaz 4.065
e Ft összegben. A művelődési ház fejlesztéseinek megvalósulásához nem szükséges
adósságot keletkeztető ügylet megkötése."

A határozat I. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete, a határozat 2. melléklete
helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

A képviselő-testület felkéri az igazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Juhász Róza igazgató
Határidő: értelem szerint

7. napirendi pont
Beszámoló a Bodajki Művelődési Ház és IKKönyvtár 2024. I-III. negyedéves
gazdálkodásáról

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.
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Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. I-III. negyedéves
gazdálkodásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
357/2024. (XII. 10.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló
beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetéséről szóló
45/2024. (II. 13.) határozatának I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló 1-2. melléklet szerinti
beszámolót 38.466 eFt módosított előirányzattal, 27.977 eFt bevétellel és 27.737 eFt kiadási
teljesítéssel megtárgyalta és elfogadta.

8. napirendi pont ,
Javaslat a Bodajki Zengő Ovoda-Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetéséről szóló
határozat módosítására

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetéséről szóló 46/2024. (II. 13.)
határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetéséről szóló 46/2024. (II. 13.)
határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetéséről
szóló 46/2024. (II. 13.) határozat módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
358/2024. (XII. 10.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetéséről szóló 46/2024. (II. 13.)
határozat módosításáról
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A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde (a továbbiakban: óvoda) 2024.
évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja:

A 46/2024. (II. 13.) határozat (a továbbiakban: határozat) 2. pontja helyébe a következő I.
pont lép:

"2. Az óvoda bevételi előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 116.043 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 503 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat.

Az óvoda kiadási előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 116.043 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 503 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat."

A határozat 5. pontja helyébe a következő 2. pont lép:

"5. A költségvetés tartalmazza 14 fő munkavállaló illetményét és részükre évi nettó 200 e
Fi/fő cafetéria-juttatást, valamint részükre 20 eFt/fő/év kiadási tétel került tervezésre
munkaruha vásárlás céljából.
A 2024. évi költségvetési engedélyezett létszámkeretet a 3. melléklet tartalmazza.
Normatív jutalmak előirányzat terhére vállalható kötelezettség mértéke 5.200 e Ft,
melyet egyéni döntés alapján az főigazgató hajthat végre."

A határozat 7. pontja helyébe a következő 3. pont lép:

"7. . Felhalmozási előirányzat eszköz, berendezés beszerzést tartalmaz 503 e Ft összegben.
Az óvoda fejlesztéseinek megvalósulásához nem szükséges adósságot keletkeztető ügylet
megkötése."

A határozat I. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete, a határozat 2. melléklete
helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

A képviselő-testület felkéri a főigazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Héri Krisztina főigazgató
Határidő: értelem szerint

9. napirendi pont ,
Beszámoló a Bodajki Zengő Ovoda-Mini Bölcsőde 2024. I-III. negyedéves
gazdálkodásáról

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.
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Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester ,
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Ovoda — Mini Bölcsőde 2024. I-III. negyedéves
gazdálkodásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
359/2024. (XII. 10.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról
szóló beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetéséről szóló
46/2024. (II. 13.) határozatának I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló 1-2. melléklet szerinti
beszámolót 116.546 e Ft módosított előirányzattal, 84.062 e Ft bevétellel és 81.691 e Ft
kiadási teljesítéssel megtárgyalta és elfogadta.

10. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló határozat
módosítására

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló 47/2024. (II. 13.) határozat
módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló 47/2024. (II. 13.) határozat
módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló
47/2024. (II. 13.) határozat módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
360/2024. (XII. 10.) határozata

a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló 47/2024. (II. 13.) határozat
módosításáról

A képviselő-testület a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetését az alábbiak
szerint módosítja:

A 47/2024. (II. 13.) határozat (a továbbiakban: határozat) 5. pontja helyébe a következő 1.
pont lép:

"5. . Az önkormányzatok igazgatási tevékenysége kormányzati funkción 13 fő köztisztviselő
és ] fő munkaszerződéses munkavállaló illetménye szerepel. A köztisztviselők részére évi
nettó 400 e Ft/fő, a munkaszerződéses munkavállaló részére évi nettó 200 e Ft cafetéria-
juttatást tartalmaz a költségvetés.
A 2024. évi költségvetési engedélyezett létszámkeretet a 3. melléklet tartalmazza.
Céljuttatás, projektprémium előirányzat terhére vállalható kötelezettség mértéke a
választási feladatok ellátására tekintettel 7.885 e Ft, melyet egyéni döntés alapján a
jegyző hajthat végre."

A határozat I. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete, a határozat 2. melléklete
helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: értelem szerint

11. napirendi pont
Beszámoló a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. I-III. negyedéves
gazdálkodásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
361/2024. (XII. 10.) határozata

a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló
beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetéséről szóló
47/2024. (II. 13.) határozatának I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló 1-2. melléklet szerinti
beszámolót 128.539 eFt módosított előirányzattal, 95.984 eFt bevétellel és 94.099 eFt kiadási
teljesítéssel megtárgyalta és elfogadta.

12. napirendi pont ki
Javaslat Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítására

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
2024. évi költségvetésről szóló 3/2024. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a 2024. évi költségvetésről szóló 3/2024. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 2024. évi költségvetésről szóló 3/2024. (II.14.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2024. évi költségvetésről szóló 3/2024.
(II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 25/2024. (XII. 11.) önkormányzati
rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

13. napirendi pont .
Beszámoló Bodajk Város Önkormányzat 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Bodajk Város Önkormányzat 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóról
szóló határozati javaslat elfogadását.
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Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a Bodajk Város Önkormányzat 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester ki
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajk Város Önkormányzat 2024. I-III. negyedéves
gazdálkodásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
362/2024. (XII. 10.) határozata

Bodajk Város Önkormányzat 2024. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóról

A képviselő-testület Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.
14.) önkormányzati rendelet I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámolót 1.242.107 eFt
bevétellel és 568.148 eFt kiadási teljesítéssel megtárgyalta és elfogadta.

14. napirendi pont
Javaslat közmeghallgatás meghirdetésére

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
közmeghallgatás meghirdetéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a közmeghallgatás meghirdetéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a közmeghallgatás meghirdetéséről szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
363/2024. (XII. 10.) határozata

közmeghallgatás meghirdetéséről

A képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 54. §-a alapján közmeghallgatást hirdet meg, melynek időpontja:

2025. január 28. (kedd) 15 óra.
A képviselő-testület a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:
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1. Tájékoztató az önkormányzat által az elmúlt évben elvégzett feladatokról és az ez évi
tervekről

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg, továbbá felhívja a jegyzőt, hogy a közmeghallgatás
meghirdetéséről és közzétételéről a szervezeti és működési szabályzat szerint gondoskodjon.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: értelem szerint

15. napirendi pont
Javaslat a képviselő-testület 2025. évi munkatervére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az előző évekhez hasonlóan került megtervezésre a munkaterv.

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
képviselő-testület 2025. évi munkatervéről szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy a rendezvénytervről ne a képviselő-testület döntsön.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a képviselő-testület 2025. évi munkatervéről szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy a rendezvénytervről ne a képviselő-testület döntsön.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a képviselő-testület 2024. évi munkatervéről szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a rendezvénytervről ne a képviselő-testület
döntsön, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
364/2024. (XII. 10.) határozata

a képviselő-testület 2025. évi munkatervéról

A képviselő-testület a 2025. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a jegyző bevonásával a munkatervben foglaltak végrehajtása
érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos
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16. napirendi pont
Javaslat önkormányzati rendeletek módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, magasabb szintű jogszabályok változása miatt szükséges a rendeletek módosítása.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló
kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 16/2016. (X. 26.)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló
kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 16/2016. (X. 26.)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük
megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló
16/2016. (X. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezésének, valamint az
elnevezésükmegváltoztatására . irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás
szabályairól szóló 16/2016. (X. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024.
(XII. 11.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a követelésről lemondás
eseteiről és módjáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a követelésről lemondás
eseteiről és módjáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a követelésről lemondás eseteiről és módjáról szóló 1/2017. (II. 2.)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a követelésről lemondás eseteiről és
módjáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 27/2024. (XII.
11.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a kötelező adatkezelés
szabályairól szóló 35/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a kötelező adatkezelés
szabályairól szóló 35/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a kötelező adatkezelés szabályairól szóló 35/2015. (XI. 27.)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a kötelező adatkezelés szabályairól szóló
35/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 28/2024. (XII. 11.)
önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a Bodajk város jelképeiről
és használatuk rendjéről szóló 23/2018. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a Bodajk város
jelképeiről és használatuk rendjéről szóló 23/2018. (XI. 28.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajk város jelképeiről és használatuk rendjéről szóló 23/2018.
(XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Bodajk város jelképeiről és használatuk
rendjéről szóló 23/2018. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 29/2024. (XII.
11.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

17. napirendi pont
Javaslat a köztisztviselők illetménykiegészítésének meghatározására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a tavalyi évhez hasonló százalékra tesz javaslatot az előterjesztés, a felsőfokú
iskolai végzettségű köztisztviselő esetében az alapilletményének 3096-a, érettségi végzettségű
köztisztviselő esetén az alapilletményének 2090-a.

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők
illetménykiegészítéséről szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a polgármesteri hivatalban
Jfoglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló 30/2024. (XII. 11.) önkormányzati
rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

18. napirendi pont
Tájékoztató a helyi környezet állapotáról

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a helyi környezet állapotáról szóló tájékoztatóról szóló határozati javaslat
elfogadását.
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Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a helyi környezet állapotáról szóló tájékoztatóról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a helyi környezet állapotáról szóló tájékoztatóról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
365/2024. (XII. 10.) határozata

a helyi környezet állapotáról szóló tájékoztatóról

A képviselő-testület a helyi környezet állapotáról szóló tájékoztatót megtárgyalta, és
tudomásul vette.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy - a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja alapján - gondoskodjon
a tájékoztató helyben szokásos módon történő közzétételéről.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

19. napirendi pont ,
Tájékoztató a Magyar Államkincstár által lefolytatott ellenőrzésről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a 2023. évi elszámolás szabályszerűségét, a támogatásfelhasználás jogszerűségét
vizsgálták, pozitív elbírálás érkezett, köszöni szépen az apparátus munkáját.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Magyar Államkincstár által lefolytatott ellenőrzésről szóló határozati javaslat
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Magyar Államkincstár által lefolytatott ellenőrzésről szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Magyar Államkincstár által lefolytatott ellenőrzésről szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.
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A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
366/2024. (XII. 10.) határozata

a Magyar Államkincstár által lefolytatott ellenőrzésről

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete Bodajk Város Önkormányzat 2023. évi
központi költségvetésből származó támogatásainak hatósági ellenőrzéséről szóló tájékoztatót
megtárgyalta és tudomásul vette.

20. napirendi pont
Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, decemberi hónapban nem vesz igénybe szabadságot.

Szavazásra teszi fel, aki a polgármester szabadságának igénybevételéről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
367/2024. (XII. 10.) határozata

a polgármester szabadságának igénybevételéről

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a polgármester 2024. december hónapban nem vett
igénybe szabadságot.

21. napirendi pont
Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és nem javasolja a
képviselő-testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló
határozati javaslat elfogadását.
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Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
368/2024. (XII. 10.) határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló mellékelt jelentést
elfogadja.

22. napirendi pont
Javaslat gépjármű átadására és használati megállapodására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a korábbi határozatával döntött a képviselő-testület gépkocsi beszerzéséről, mely
az intézményi étkeztetéssel kapcsolatos tevékenységek segítésére a BAK Kft. részére kerülne
átadásra, a Renault Kangoo gépjármű november 28-án megérkezett, javasolja, hogy az
önkormányzat az étkeztetéssel kapcsolatos közfeladat ellátása érdekében térítésmentesen adja
használatba a BAK Kft. részére.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a gépjármű átadásáról és használati megállapodásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a gépjármű átadásáról és használati megállapodásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a gépjármű átadásáról és használati megállapodásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
369/2024. (XII. 10.) határozata

gépjármű átadásáról és használati megállapodásról
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A képviselő-testület a Bodajk Város Önkormányzat tulajdonában levő RENAULT KANGOO
VAN típusú, AIHI730 forgalmi rendszámú gépjárművet étkeztetéssel kapcsolatos közfeladat
ellátása (köznevelési és szociális intézmények részére történő kiszállítás, illetve a
gyermekétkeztetéshez kapcsolódó beszerzése) érdekében térítésmentesen használatba adja a
BAK Kft. részére.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a mellékelt megállapodást írja alá, a
határozatról az érintettet értesítse, és tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb
intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

23. napirendi pont
Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésnek megállapítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, jogszabálymódosítás történt, a jogszabályváltozások alapján a polgármesterek
illetménye megemelkedik, a Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint 2023. évre
vonatkozóan a havi bruttó átlagkereset 598.114 Ft, a jogszabály sávokat határozott meg, mely
figyelembe vette a lakosságszámot, erre tekintettel az illetménye az átlagkereset 2,25-
szeresére emelkedik, melyet a központi költségvetésből finanszíroznak, nem az
önkormányzatnak kell azt megfizetni.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a polgármester illetményének megállapításáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a polgármester illetményének megállapításáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Almádi István képviselő
Elmondja, ezek alapján 6690-kal emelkedik az illetménye a polgármestereknek, nem a
polgármester személye ellen szeretne felszólalni, de jelenleg nagyon nehéz helyzetben van az
ország, az átlag ember 5-10 96-os béremelést kap, a nyugdíjasok 396-os emelést kapnak, úgy
gondolja, hogy a többi bért is ilyen mértékben kellene emelni, jelenleg nem tudja ezt a
határozatot támogatni.

Wurczinger Lóránt polgármester
Az alábbi tájékoztatást adja a polgármesterek bérének emelkedésével kapcsolatosan:
2006-ban a minimálbér 7,4-szerese,
2010-ben a minimálbér 6,6-szorosa,
2014-ben a minimálbér 4. 4-szerese,
2019-ben a minimálbér 3,7-szerese,
2022-ben a minimálbér 3,9-szerese,
2024-ben a minimálbér 5-szőröse.
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Almádi István képviselő
Szeretné ismételten elmondani, nem a polgármester személye ellen szól a felszólalása.

Wurczinger Lóránt polgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a polgármester illetményének megállapításáról szóló
döntéshozatalból kizárja-e.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a polgármester
illetményének megállapításáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából kizárja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
370/2024. (XII. 10.) határozata

Wurczinger Lóránt polgármester döntéshozatalból való kizárásról

Wurczinger Lóránt polgármester a "Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének
megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette személyes érintettségét, és
kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Wurczinger Lóránt polgármestert a "Javaslat a
polgármester . illetményének, költségtérítésének megállapítására" című előterjesztés
polgármesteri illetmény megállapításáról szóló döntéshozatalából kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester illetményének megállapításáról szóló javaslat
elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő, Wurczinger Lóránt polgármester nem szavazott.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
371/2024. (XII. 10.) határozata

a polgármester illetményének megállapításáról

A képviselő-testület Wurczinger Lóránt polgármester illetményét 2024. október 1. napjától
bruttó I.325.500 Ft/hó összegben állapítja meg.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal
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Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a polgármester
költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a polgármester
költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a polgármester költségtérítésének megállapításával
kapcsolatos döntéshozatalból kizárja-e.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a polgármester
költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából kizárja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
372/2024. (XII. 10.) határozata

Wurczinger Lóránt polgármester döntéshozatalból való kizárásról

Wurczinger Lóránt polgármester a "Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének
megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette személyes érintettségét, és
kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Wurczinger Lóránt polgármestert a "Javaslat a
polgármester . illetményének, költségtérítésének megállapítására" című előterjesztés
polgármesteri költségtérítés megállapításáról szóló döntéshozatalából kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester költségtérítésének megállapításáról szóló
javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő, Wurczinger Lóránt polgármester nem szavazott.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
373/2024. (XII. 10.) határozata

a polgármester költségtérítésének megállapításáról

A képviselő-testület Wurczinger Lóránt polgármester költségtérítését 2024. október I.
napjától bruttó 198.825 Ft/hó összegben állapítja meg.
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A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

24. napirendi pont
Javaslat feladat-ellátási szerződés módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Dr. Pillér Ágnes háziorvos kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben
kezdeményezi a feladat-ellátási szerződésében a helyettesítő háziorvosok személyének
módosítását.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a feladat-ellátási szerződés módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a feladat-ellátási szerződés módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a feladat-ellátási szerződés módosításáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
374/2024. (XII. 10.) határozata

feladat-ellátási szerződés módosításáról

A képviselő-testület a , GYÓGY-LAK" Egészségügyi és Szolgáltató Kft. képviseletében Dr.
Pillér Ágnes háziorvos (a továbbiakban: Megbízott) által a helyettesítő háziorvosok
személyéről szóló kérelmet megtárgyalta és úgy döntött, hogy a Bodajk Város Önkormányzat
és Megbízott között többször módosított feladat-ellátási szerződést a melléklet szerint
módosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a Megbízottat értesítse, a
szerződés módosítását írja alá, egyebekben a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal
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25. napirendi pont
Javaslat víziközmű rendszer 2025-2039. évi Gördülő Fejlesztési Tervére

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a [/78. Bodajk Kistérségi szennyvízelvezető- és tisztító rendszer SZV (21-18254-
1-005-01-14) víziközmű rendszer 2025-2039. évi Gördülő Fejlesztési Tervről szóló határozati
javaslat elfogadását.

Nagy Ferenc képviselő
Megkérdezi, a víziközmű állam részére történő átadása zajlik-e?

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, nem tud róla semmilyen információt, elektronikusan szoktak kérni szavazatokat, a
megemelkedett költségeket az állam pótolja ki.

Almádi István képviselő
Elmondja, nagyon sok csőtőrés van a városban, sajnos ennek az az oka, hogy a fejlesztések
elmaradnak, a Fejérvíz Zrt. dolgozói mindent megtesznek a problémák megoldása érdekében,
de ennél többet nem tudnak.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a [/78. Bodajk Kistérségi szennyvízelvezető- és tisztító rendszer SZV
(21-18254-1-005-01-14) víziközmű rendszer 2025-2039. évi Gördülő Fejlesztési Tervről
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
375/2024. (XII. 10.) határozata

1/78. Bodajk Kistérségi szennyvízelvezető- és tisztító rendszer SZV (21-18254-1-005-0O1-14)
víziközmű rendszer 2025-2039. évi Gördülő Fejlesztési Tervről

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az 1/78. Bodajk Kistérségi
szennyvízelvezető- és tisztító rendszer SZV (21-18254-1-005-01-14) víziközmű rendszer
ellátásért felelősök nevében eljáró Önkormányzat, a 2025-2039. évi GFT-t megismerte, az
általa képviselt Önkormányzatok részére a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX.
törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 90/B.
§ (2) bekezdése szerinti véleményezési határidőt biztosítva az alábbi határozatot hozta:

1. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti I/78. Bodajk
Kistérségi szennyvízelvezető- és tisztító rendszer SZV (21-18254-1-005-O1-14)
víziközmű rendszer 2025-2039. évi GFT felújítási és pótlási tervét megismerte, és mint
véleményezésre jogosult elfogadja.

2. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti I/78. Bodajk
Kistérségi szennyvízelvezető- és tisztító rendszer SZV (21-18254-1-005-O1-14)
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víziközmű rendszer 2025-2039. évi GFT beruházási tervét - melyet meghatalmazás
útján a víziközmű-szolgáltató készített el- megismerte és jóváhagyja.

3. Az 1/78. Bodajk Kistérségi szennyvízelvezető- és tisztító rendszer SZV (21-18254-1-005-
01-14) víziközmű rendszer 2025-2039. évi Gördülő Fejlesztési Terv a területrendezési
tervvel és a vízgyűjtő-gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban
van.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedést tegye meg, döntéséről a víziközmű szolgáltatót értesítse.
Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

26. napirendi pont
Javaslat a Bodajk TV üzemeltetésére kiírt pályázat elbírálására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Lakatos Róberttől érkezett be pályázat, aki közel 17 éve ellátja ezt a feladatot,
maximálisan elégedett vele az önkormányzat.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajk TV üzemeltetésére kiírt pályázat elbírálásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajk TV üzemeltetésére kiírt pályázat elbírálásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester

határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
376/2024. (XII. 10.) határozata

a Bodajk TV üzemeltetésére kiírt pályázat elbírálásáról

A képviselő-testület a városi televízió üzemeltetésére beérkezett, Lakatos Róbert egyéni
vállalkozó (telephely: Mór, Deák F. u. 31/c, adószám: 59421054-1-27) által benyújtott
pályázatot fogadja el évi bruttó 3 900 000 Ft vállalási árral, mely évente a KSH által közölt
éves inflációs rátával növekszik.
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A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2025. január 1-jétől 2029.
december 31. időszakra a mellékelt megbízási szerződést írja alá, egyebekben a határozat és a
megállapodás végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értesítésre azonnal, szerződéskötésre 2024. december 31.

27. napirendi pont
Bejelentések

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, mindenkit sok szeretettel vár a harmadik adventi gyertyagyújtásra, amelyet egy
képkiállítás fog megelőzni a művelődési házban, az elmúlt 10 évben beérkezett képek
kerülnek kiállításra.

Elmondja, január 18-án kerül ismételten megrendezésre a Forraltbor-főző verseny, amelyre
mindenkit sok szeretettel vár.

Megköszöni a képviselő-testület, valamint a polgármesteri hivatal és az önkormányzat
munkatársainak idén végzett munkáját.

Mindenkinek békés, boldog karácsonyi ünnepeket és boldog még sikeresebb, egészségesebb
új esztendőt kíván.

Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

) Wurczinger Lóránt Nagy Csilla
polgármester jegyző

)

Nagy F. erenc
jegyzőkönyv hitelesítő

képviselő
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